

安徽之星奔驰C级 零首付月供超低

梦想座驾,轻松拥有。即日起至2012年10月31日,购置梅赛德斯-奔驰C级轿车,即享零首付计划;另有超低月供金融购车方案,月付低至255元;同期,携现有座驾参与置换,更可尊享无忧置换礼遇。多种灵活选择,助您轻松畅享星徽座驾。

更为锐利的车身线条,新一代C级轿车更加动感而又不失优雅。全新外观设计如保险杠,大灯和引擎盖,为车头打造更为先声夺人的气势,LED尾灯则为车尾设计注入更多灵动。车内,精致面板和精良装饰环绕其间,质感独具的仪表盘及全新整

合的中控台显示器静候驾驶者的到来。简而言之—每一处细节都至臻至美。

灵动驾驶与环保责任的完美结合

新一代C级轿车拥有强大的驾驶系统,将灵动的驾驶享受与环保责任完美结合。除了发动机缸内直喷技术CGI,仍有众多旨在有效降低油耗与排放的蓝效动能科技,诸如更先进的变速箱、更高效的能量管理系统及低滚动阻力的轮胎。配合重新设计的轻量化车身,四缸和V6发动机的性能都得以显著提升。

新一代C级轿车所配备的预防性安全

系统,可在关键时刻激活预防性安全设备,有效保护全车乘员。注意力警示系统,可根据驾驶动作的变化,智能判断驾驶者是否处于疲劳驾驶状态,并及时提醒驾驶者稍作休息。

新一代C级轿车拥有多种安全辅助系统。自适应远光辅助功能可最大限度地提升行车安全性,与此同时,注意力警示系统在侦测到司机处于疲劳驾驶状态后,可及时发出预警。如果事故已在所难免,预防性安全系统也可及时激活预防性安全设备,从而有效保护全车乘员。 **安徽之星**

长安欧诺试驾会落幕

10月27~28日,由滁州市建林汽车销售有限公司和阜阳市立信汽车销售服务有限公司举办的“欧诺1.5VVT快乐周末试驾会”活动在滁州市长江商贸城和阜阳市中南现代城盛大举行,现场参与活动人数达1000多名,活动期间内直接销售欧诺车15台,大家都表现出了对欧诺车极大的关注和热情。

“快乐周末试驾会”分为“静态展示、趣味互动、其他车型体验、幸运抽奖”四大版块。用户不仅能够试驾体验,还能在趣味互动竞赛中快乐竞技争夺好礼。另外,所有参与活动的用户均可参加现场幸运抽奖!

活动期间,全国各地长安汽车经销商也将相继开展店内促销活动。其中,为庆祝长安金牛星上市2周年,特别推出金牛星标准型39900元回馈广大用户。

品荐汇——奥迪品荐二手车品牌体验之旅 安徽安迪站启动

2012 奥迪品荐二手车品牌体验之旅“品荐汇”,秉持“专业、诚信、便捷”的服务理念,以卓越的产品质量、完善的服务体系,引领国内高档二手车交易市场。

11月11日,安徽安迪品荐二手车中心

全方位展现奥迪品荐二手车专业的检测评估流程、完善的交易服务体系以及特有的二手车魔术翻新等环节,将展厅参观和车辆鉴赏融为一体,打造阵容最强大、人群最广泛、场面最空前、影响最深远的二手车品

牌活动。

同时,现场还有互动游戏、抽奖和精彩表演等环节,让客户真切感受奥迪品荐二手车所带来的放心、愉悦和尊崇的服务体验。详询:0551-3732808! **安迪**

试驾圣达菲 2.0T

笔者近日在华泰汽车广泛开展的、以普及SUV知识、全面体验各种SUV驾驶乐趣的“华泰SUV价值冠军体验营”活动中,对这款车的高能低耗有了全新的认识。

据了解,圣达菲柴油2.0T飓风版搭载的欧意德清洁柴油发动机源于意大利VM技术,它采用的VGT可变截面涡轮增压系统增加了涡轮导向叶片的调整结构,通过电子控制单元控制导向叶片的角度。低速时可以缩小导向叶片角度,减小与空气的接触面积,提高涡轮转速。另外,车辆在高速行驶时,VGT可变截面涡轮增压系统可让导向叶片张开,加大与空气的接触面积,大幅度提升增压值,从而提升了发动机的最大功率和扭矩。

体验之后,笔者测试了油耗,最终这款车型的节油成绩是4.7L/百公里。 **董方**

好品牌强保障 风行全系延保获消费者好评

近期,风行汽车在全国范围内启动了“专业的手 关爱的心——风行汽车延长保修回馈客户”活动,风行汽车为旗下菱智、景逸全系车型提供整车质保服务,整车保修期均延长至5年/10万公里。另外,对目前消费者普遍关注的特殊部件及易损耗配件,风行汽车也相应提供了超长质保。

节约养护成本

车主张先生说:“风行推出了延保活动,延保成本远高于家用车的商务车菱智,也获得了超长延保服务,甚至连电器件乃

至电池轮胎等易损配件也延保了,可以让我省下不少养护费呢。”

降低修理成本

刚刚购入景逸SUV尊贵版的刘先生表示:“作为驾车经验不足的车主,我修车的频率比老司机高,而且随着车辆使用年限增加,故障风险和维修费用会急剧增加,而风行汽车的延长保修期可以说是主动承担起了我在购车第三年以后相对较高的维修费用,能为我节省可观的修车费。”

提升保值率

王先生是位IT技师,他非常看重保值率:“听说风行菱智是商务车中首个把整车保修期调高到5年或10万公里的车型。由于我工作的需要,出车频率往往很高,对汽车的损毁程度高。有换车经验的朋友告诉我,延保能让二手车的价格提高不少。”

风行汽车推出了包括商务车的全系车型免费延保的服务,并对特殊部件甚至损耗配件也实行超长延保,既能为消费者带来巨大的利益,也显示了竞争重点由售前转向售中的中国车市更加的健康和成熟。 **禾轩**



坐拥宽阔后排空间,大有可为。

一如既往的运动精神,舒适从容的驾乘体验。全新BMW 3系长轴距版秉承运动家族基因,更为后排乘客提供格外宽敞的腿部空间,动感与舒适一举兼得。

2012年10月1日至12月31日,购置全新BMW 3系长轴距版,即可尊享“悦享99”金融方案:

*首付30% 享1.99%超轻利率。

*亦可保留50%弹性余款,享无忧月供。

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

全新BMW 3系长轴距版。悦享无忧金融方案,轻松拥有。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

合肥宝利丰 0551-3419 191

为悦全力以赴。
2012 ALL FOR JOY



中国奥委会合作伙伴